

高温易使车身配件老化,夏季车内降温有技巧

先开车门通风再开空调降温

持续炎热的高温天气,停放在太阳下暴晒的汽车车内温度可高达六七十℃,当你打开车门时车内犹如一个烤箱,扑面袭来的热浪让人感到窒息,即使把空调开到最大,也要很久才能凉下来,而且车内容易产生有害气体,伤害身体。

□ 使用遮阳板和贴膜

夏季正确使用遮阳板和贴膜,能有效降低车内温度。车辆在停放时,前后风挡处放置遮阳板,可以防止阳光直射使车内温度升高,具有大反射率的遮阳板效果更好。

此外,车窗的贴膜也可以防止车内的空气被日光加热,好的贴膜可以防止70%以上的光线(包括紫外线)进入。前后风挡也可以考虑贴膜,风挡玻璃贴膜除了可以防止阳光直射外,还有保护、保洁风挡玻璃的作用。

车主在停车时应考虑尽量不要把车辆直接放在太阳底下暴晒,如果停车场有树荫,可以停放阴凉处。另外在车内安装窗帘,也是防晒,防晒的好办法。

□ 重复开关车门排热空气



首先将右后车窗打开,然后将左前门重复开关5-6次,这样一来,车内的热空气会被挤压出去,车内温度瞬间能降低5-6℃。其次马上开空调对空调不好,降温速度慢。大家可以准备一个喷雾小瓶,按照酒精和水1:1的比例调配装瓶,打开车门往车内喷几下,然后关闭车门,不要开车窗。一两分钟后,车内温度会迅速降下来。

长期被暴晒的汽车,易导致润滑油变稀、氧化变质,致使各摩擦部位的润滑状况变差,磨损加剧。车头温度持续升高,极易引起拉缸、烧轴承、喷油器咬死等故障。长期遭暴晒的汽车要定期去4S店进行必要的维

护,及时更换润滑剂,以保证汽车的安全性能。

□ 用空调外循环降温

汽车在烈日下停放一段时间后,驾驶室因密闭而导致散热效果减弱,里面的温度甚至高达50℃。如何在最短的时间内迅速降低车内温度?利用汽车空调的外循环是最快的。

一般夏季使用车外循环有两种情况:一是外界的空气温度低于驾驶室内温度;二是外界的空气质量较好。对于车内高温的情况,可以打开外循环,风量开到最大位置,同时

打开所有车窗和天窗。由于热空气的密度较小,当外界的冷空气进入时,驾驶室的热空气可以从车窗和天窗外散,达到迅速降温的目的。

如此持续几分钟后,车内温度会很快降低到人体可以承受的程度,司机可以考虑进入车内,行驶一段路程。由于行驶时,车外空气的流动速度快,气压较小,车内的热空气也会快速地散发出去,达到迅速降温的目的。然后就可以关闭车窗和天窗,调整合理风量,或者打开内循环,进入正常的空调使用状态。这样不但制冷效果好,更快一些,而且对发动机有好处。

(东莞时报)

雨季汽车防潮手段

暴雨不止,汽车要面临受潮危险,车主在雨季要做好防潮工作,防止车身生锈、滋生霉菌等。以下是部分防潮手段:

1.开冷气抽风:每次发动汽车时,同时启动汽车空调,打开门窗,这个原理和夏季开车前打开空调降温一样,不仅能快速让车内空气流通,也能迅速地除湿。

2.打蜡:选用车蜡时还必须考虑与车漆颜色相适应,一般深色车漆选用黑色、红色、绿色系列的车蜡,浅色车漆选用银色、白色、珍珠色系列车蜡。

3.底盘装甲,新车可以做一个“底盘装甲”:第一道工序是清洁汽车底盘,用高压水枪冲洗干净表面后擦干,然后用吹风机吹干;第二道工序是强力除锈、除锈,然后用报纸或塑料纸将车身易受漆的部位(排气管、车门下侧等)遮盖好;第三道工序是进行喷涂。

4.干燥剂、竹炭:不用车时,可用干燥剂代替空调除湿,最好再买一个简易除湿盒,放在边边角角,这样车内部件在隔夜后不易受潮。石灰和竹炭也有除湿的功能。此外,把旧报纸卷成一捆,放在前后脚垫上或后备箱中,同样也有除湿的效果。

进口全新大切诺基预售启动

十三大同级唯一配置打造豪华SUV新标杆

■ 定义豪华SUV新标准:十三大同级唯一配置

日前,Jeep品牌的旗舰车型进口全新大切诺基预售启动。

进口全新大切诺基是在售的第四代进口大切诺基的2014年型改款,但其设计、性能全面提升完全超越了车型改款的意义,因此,该款车型被称为进口全新大切诺基。继今年4月上海车展亮相完成亚洲首发之后,进口全新大切诺基预计将于年中登陆到中国市场。该款车型先期将会有四款车型引入:3.6L入门款(Laredo)、3.6L豪华款(Limited)、3.6L旗舰尊崇版(Summit),以及5.7L旗舰尊崇版(Summit),预计3.6L产品售价在60万元以内起售,5.7L车型在90万元价格区间以内起售。

进口全新大切诺基定位为“8X7史上最强全路况豪华SUV”,以8速变速箱和7种驾驶模式为核心技术重点。作为本年度最值得期待的豪华SUV,进口全新大切诺基目标用户定位于近年来涌现的新财富人群。这群精英人士不仅有着辉煌的事业高度,他们更注重拓展人生的宽度,体验丰富的人生感受,诸如,人文情怀、社会责任、事业之外的个人生活追求,与进口全新大切诺基倡导的人生高度与宽度完美平衡的价值观极其契合。

自1992年诞生以来,Jeep大切诺基创造了全尺寸豪华SUV这个细分市场,并成为这个细分市场的标杆车型。

现在,进口全新大切诺基凭借更全能、更高效、更精湛的家族全新产品理念,创造出十三大同级唯一配置,以3.6L旗舰尊崇版(Summit)为例,进口全新大切诺基已全面超越同级竞争车型,再次成为豪华SUV的标杆车型。

燃油经济性方面:进口全新大切诺基,搭载了连续三年获得“世界十佳发动机”荣誉、克莱斯勒集团的3.6L V6 Pentastar全铝发动机,以及全新的ZF8速手自一体变速箱。凭借这样的强强组合,进口全新大切诺基实现了大尺寸豪华SUV细分市场最低的经济油耗。根据工信部数据,进口全新大切诺基3.6L车型百公里综合油耗仅为10.4升。

进口全新大切诺基堪比轿车的卓越的燃油经济性,一方面为大尺寸豪华SUV细分市场,适应节能减排的社会趋势做出了典范,树立了标杆;另一方面,作为Jeep品牌的旗舰车型,进口全新大切诺基昭示了Jeep品牌将以高科技引领全系产品向“更高效”的方向发展。

内饰方面:进口全新大切诺基以更精湛的豪华内饰材料和考究工艺,完美演绎了豪华SUV市场的制造工艺和人机互动科技的新基准。

首次在同级产品中,最大面积的采用了豪华真皮材质包裹,比如仪表台全部真皮包裹。

目前在同级产品中,前排座椅材质最高档。它采用了比Nappa更高级的Natural Plus真皮材质作为座

椅的真皮包裹。

首次在同级产品中,顶棚使用奢侈品级绒面纤维材质包裹,这样的顶棚材料只有在奔驰S级轿车中才有应用。

值得一提的是,进口全新大切诺基的内饰设计风格,以全球绝美圣境为主题,营造出独特的内饰氛围。

舒适性方面:首次在同级产品中,将Harman Kardon 19扬声器顶级音响作为标配。

首次在同级产品中,将全车座椅(前排及后排座椅)电加热功能,作为标配。

人机互动方面:进口全新大切诺基配备了同级尺寸最大的8.4英寸液晶全触摸中控系统,为驾驶者提供直观便捷的控制操作仪表盘界面。进口全新大切诺基,还在同级产品中唯一配置了3D实景导航功能。

此外,全系标配的7英寸液晶仪表盘系统,成为同级产品中唯一仪表盘可自定义上百种界面的液晶仪表盘系统。

豪华的材质,考究的工艺,高科技的人机互动技术,使进口全新大切诺基不仅为豪华SUV市场树立了标杆,更为Jeep品牌引领全系产品向“更精湛”方向发展指明了方向。

操控性方面:进口全新大切诺基的业界最全的7种驾驶模式,迄今为止是同级中唯一涵盖公路、越野及节能三大需求的系统。

进口全新大切诺基是同级产品中,唯一拥有Eco经济模式的豪华SUV。在经济模式下,一箱油最大续航里程可达1200公里,相当于一箱油从北京开到上海。

进口全新大切诺基首次在同级

产品中,标配方向盘换挡拨片,极大提升了驾驶乐趣及便捷性。像驾驶运动型轿车一样驾驶SUV,历史上曾创造出SUV这个概念的Jeep品牌永远敢为人先。



四驱性能方面:Jeep品牌是四驱系统技术的鼻祖。作为Jeep品牌的旗舰产品,进口全新大切诺基的四驱系统是目前SUV领域性能最强悍的,Jeep品牌70多年的专业越野发

展积累下来的宝贵经验,使得全新大切诺基是唯一可以通过美国Rubicon小道的量产豪华SUV。

作为Jeep品牌的旗舰产品,进口全新大切诺基体现了Jeep品牌全系产品向“更高效,更全能,更精湛”方向发展的趋势。

作为史上斩获奖项最多的豪华SUV车型,Jeep大切诺基开创了全尺寸豪华SUV的细分市场,并始终引领着每个时代高端SUV的发展。美国《Motor Trend》评价,“这也许是有史以来最好的Jeep大切诺基。”进口全新大切诺基将是2013年国内最值得期待的豪华SUV。

购车咨询请联系:

◆ 润华jeep淄博店,400-868-2934,淄博市张店昌国路立交桥西行六公里

◆ 久盛jeep4S店,0533-2982000,淄博市张店山泉路106号

